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V péticlenné rodiné plati, Ze soucet
vySek otce a matky je stejny jako soucet
vech jejich tfi déti. Jeden bratr je
dvakrat vétsi nez nejmensi, prostfedni
je 0 10 cm mensi neZ nejvétsi. Otec méri
180 cm a matka o 15 cm méné. Kolik

V lyzatskych zavodech se vas spoluzak
umistil tak, Ze tfetina soutézicich
skoncila pfed nim a pét osmin za nim.
Vypocitejte, kolikaty skoncil.

Zahrada tvaru rovnoramenného
lichobézniku je oplocena plotem délky
51 m. Delsi zakladna je dvakrat delsi nez
ta kratsi. Délka ramene je o 6 m kratsi
nez delsi zakladna. Spocitej délky vSech

méri kazdy z bratri? stran.
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Spolecna prace
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Zednik postavi obvodové zdi k malému
domku za 15 dni. Ucen za 20 dni. Za jak
dlouho by stejnou préci postavili dva
ucni a jeden zednik, kdyby pracovali

Pani ucitelka ustele l10Zka na celém
oddéleni za 90 minut. Kdyz délaji stejny
ukol spolec¢né se zakyni, trva jim prace o

30 minut kratsi ¢as. Za jak dlouho by

Bazén se naplini velkym ¢erpadlem za 12
hodin. Hadici z nedalekého hydrantu za
20 hodin. Kdyz k témto dvoum
zpUsoblm jesté pomahal Jakub
noSenim kbelikd, naplnil se bazén za 6

spole¢né? tento ukol stihla sama Zakyné? hodin. Jak dlouho by plnil bazén sdm
Jakub nosenim kbelika?
6 180 minut 30 hodin
O pohybu
100 300 500

Dvé kamaradky bydli od sebe 4 km.
Jedna jde pésky rychlosti 3 km/h, druha
ji jede naproti na kole rychlosti 17 km/h.
V kolik hodin se potkaji, kdyZ vyrazili obé

Dvé sestry jdou vecer na diskotéku.
Alzbéta vyjde v 19:30 rychlosti 4 km/h.
Ema si jeSté upravuje vlasy, takze se
opozdi o patndct minut. BéZi stejnou
trasou rychlosti 10 km/h. V kolik hodin

Trasa cyklistického zavodu je okruh
délky 18km. PUl hodiny po startu jste se
doslechli o Urazu jezdce, ktery vsak
pokracuje dal, jeho rychlost byla od
zacatku 30 km/h, po Urazu zpomalil na
20 km/h. Vydate se mu naproti z mista

v 18:007 o . startu v opacném sméru zdvodu. Jaky

Alzbétu dobéhne? , . )

rychle musite béZet , abyste se potkali

za 6 minut?
18:12 19:55 10 km/h
o 7
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Pfepona pravouhlého trojuhelniku je o
2 cm vétsi nez jedna jeho
odvésna. Druhd odvésna je 16 cm.
Urcete velikosti neznamych stran.

Ve tridé s 30 zaky méli na vysvédceni z
matematiky dva Zaci ¢tyrku, dvojkari
zbytek dostal trojku. Aritmeticky prdmér
celé tfidy byl roven 2. Spocitej, kolik
7akl dostalo na vysvédceni trojku.

Vybéh pro slepicky ma tvar obdélniku.
Jedna jeho strana je 0 12 m delSi nez
druha. Zkratime-li
delsi o 8 m a zdroven prodlouzime kratsi
0 7 m, vzroste obsah 0 26 m2.
Vypocitejte plvodni rozméry obdélniku.
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